

## 大法一再延长我父亲的寿命



【明慧网】我父亲今年 83 岁，被确诊胆管癌，父亲常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，生命得以不断延续，至今仍活在人世上。

### ■三个大医院都确诊为胆管癌

我父亲在 2020 年春季社区体检时说胆管里有东西。我们去了市里的一所大医院检查确诊为胆管癌，而且说即使做手术，情况也不乐观，活不过三个月，还说以后会浑身发黄。

我们不相信这突如其来的消息，因为父亲的身体一直不错，而且没有任何感觉，我们就又去了市里的另一所大医院，经过院长、主任检查，确诊仍是胆管癌。在院长建议下，我们又来到北京 301 医院再检查。经过专家会诊，还是胆管癌，给出三种治疗方案：1、做手术，开膛摘除。2、做微创。3、保守治疗。并强调无论哪种方案，都不乐观，因为岁数太大。

经过家人商议，母亲做主：“这大岁数还挨那一刀？咱不做手术，放疗化疗身体都受不了，就保守治疗，想吃啥就吃啥。”

父亲是个精明人，瞒着他，让他瞎猜病情，我们认为反而不好，就告诉了他实情。多位大夫都嘱咐我们亲属：“这种病发展特别快，到最后疼得受不了，会疼痛而死，你们先陆续准备杜冷丁，到时候一块儿买很多，医院不会卖的。”

我认识的一位医院院长说：“这种病特别快，赶快做准备，别等到时候抓瞎。胆管堵塞，不能分泌胆汁，人就不行了。我妈就是这种病，一个多月就不行了。”

### ■父亲诚念九字真言 奇迹彰显

我们从一位老军医那里抓过一次中药，也没什么效果，父亲就不



再吃药了。我让父亲常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，父亲不但念，还多次书写这九字真言。我有时候给父亲读读大法书，父亲说师父讲的真好。他和老人们唠嗑时，经常揭露中共的腐败、江泽民和周永康等人迫害法轮功的罪恶。

两年以后，父亲身上开始发黄，2022 年 9 月 2 日，医院又为父亲做了一次系统检查，查完后没给开任何药，和我们家属说：“回家养着吧！老爷子想吃啥就满足他的意愿，这已经是奇迹了，也就是一个月的事了。”

父亲回到家中，沮丧地说：“医院都不要我了，给钱都不要了。”我说：“医院不是啥病都能治。法轮大法是真正的佛法，佛法威力无边，现在能救你的唯一办法就是法轮大法，只有大法师父能救你，你就常念‘法轮大法好，真善忍好’吧！”父亲满口答应到：“我以后就念这九个字！”

后来父亲的全身都变黄了，连眼睛的白眼仁儿都变成了黄色，让人看了都害怕，但他却啥感觉没有。父亲就天天念九字真言。

转眼到了 12 月，疫情再也无

法控制，就宣布彻底解封，我们这里几乎是家家“阳”，开始大量死人，尤其是老年人、有基础病的。父亲也“阳”了，却奇迹般的挺了过来，父亲激动地说：“是大法师父救了我的命，要不我这种病，又是八十多岁的人了，怎么可能挺过来呀！”而且父亲任何后遗症没有，我去时，还和我下跳棋。

后来父亲洗澡、搓澡，掉了一层皮，黄色全退下去了，变成了正常人的肤色，以前腿、脚浮肿的很厉害，现在浮肿也消了，只是肚子大些，仍旧不疼，没有任何不适的感觉，生活一直都能自理。

那位医院院长感叹道：“这是医学上无法解释的现象，我妈得这种病时做引流、排胆汁，所有能用上的手段都用过了，遭了不少罪，后来只能用杜冷丁维持着，可只活了一个多月。”

### ■相同的病 不同的结果

去年秋天，我姨和姨夫来看我父亲，七十岁刚出头的姨夫精神状态还很好，可是年底也查出了胆管癌这种病，很快浑身发黄，做了手术，身体很虚弱，生活不能自理，我给他讲法轮大法美好的真相，孩子（大队书记）受中共谎言毒害，不接受大法真相，姨夫怕得罪孩子，不敢作声，现在已病入膏肓。

我们深知，父亲仍活在人世上，父亲生命的不断延续就是法轮大法创造的奇迹。愿所有善良的世人都相信“法轮大法好、真善忍好”，并诚心敬念九字真言，得到大法和大法师父的佑护，平安走过末劫时期的各种灾难。

文/中国大陆大法弟子 百川

## 曾遭劳教、监狱迫害 北京韩春波再被枉判八年

(明慧网通讯员北京报道) 北京市法轮功学员韩春波女士，于二零二一年三月九日在青龙湖租住房内被北京市公安局房山分局国保大队恶警抄家、绑架。二零二三年六月初获悉：韩春波被北京市房山区法院非法判刑八年；上诉到北京市第二中级法院，又被枉法裁决：维持冤判。

韩春波女士，约六十来岁，原住北京市海淀区香山街道，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，韩春波曾被非法劳教、非法判刑，累计被关押迫害五年半。

以下是韩春波被中共邪党迫害的部份经历：

### 被枉判三年半，在北京女子监狱遭受迫害

二零一五年，韩春波因传播法轮功真相，被北京市公安局昌平分局回龙观派出所恶警绑架，非法关押在北京市昌平区看守所迫害。在



▲中共酷刑刑具：手铐脚镣

看守所，恶警和其唆使的牢头将韩春波按倒在地，把她的手、脚、腰都戴上了刑具，每天二十四小时，连续戴了七天七夜，还加一个半天。白天，韩春波被强迫戴着刑具干活，还被打骂。到了晚上，韩春波被刑具勒的更是疼痛难忍、喘不上气，生不如死。

二零一五年一月十四日，韩春波被北京市昌平区法院（审判长杨卫东，陪审员孙平、赵惠云，书记员熊文超）秘密非法判刑三年六个月。上诉后，北京市第一中级法院未开

庭，又枉法裁决：维持冤判。之后，韩春波被劫入北京女子监狱迫害。

在北京女子监狱，韩春波受尽了虐待迫害，每天二十四小时被囚人、牢头狱霸包夹、威胁、恐吓，想怎么体罚就怎么体罚；打骂更是家常便饭，不让她如厕、不让喝水、不让洗漱，饭菜随便被克扣；强迫加班、加点干奴工；随便被剥夺睡觉时间、强迫在自己的脸盆里大小便；大冬天强迫韩春波一丝不挂，牢头狱霸突然猛的一盆冷水从头泼下，顿时被泼的喘不上气来。

韩春波后背被尖东西划伤，手指、腿、脚趾被迫害致伤，肚子被憋的胀痛。

韩春波在冤狱期间，还接到北京市海淀区法院寄来的判决离婚书，判决离婚理由：诬蔑韩春波违法犯罪，判韩春波净身出户。

二零一八年，韩春波结束三年半冤狱迫害，从北京女子监狱出来后，在精神上、身体上造成的伤害还没恢复，就过着流离失所的生活，还经常被无辜骚扰，威胁。◇

## 修大法由残疾变健康 蒋士良在北京被绑架

(明慧网通讯员北京报道) 二零二三年五月十九日，北京 68 岁的法轮功学员蒋士良被丰台区方庄派出所警察绑架，现被非法关押在丰台区看守所。

### 大法救了残疾的他

蒋士良，男，今年 68 岁，江苏省睢宁县庆安镇人。蒋士良在两岁时得了大脑炎，留下后遗症，头抖得很厉害，连饭碗、筷子都拿不住，什么事也不懂，失去一切生活能力。到五、六岁时，蒋士良跑出村外，到处流浪，要饭吃，没人管他。天当地，地当床，蒋士良在外面流浪了十年，吃尽了苦。

一九七七年，他的姐姐调到北京工作，蒋士良也跟着姐姐来到了

北京。因为他身体太差，生活不能自理。姐夫对蒋士良比对自己亲生孩子还要好，每天帮蒋士良洗澡，从来没有嫌弃他。后来，他的姐夫开始修炼法轮大法。

一九九六年的一天，姐夫带蒋士良去虎坊桥炼功点。从那天起，蒋士良就开始正式修炼法轮功，天天去炼，从不耽误。开始炼时，手抖得厉害，刚炼半个月，手脚奇迹般地不抖了。原来眼睛看东西是斜的，炼功后，渐渐地就恢复了正常。

蒋士良特别爱学法炼功，有时候师父给蒋士良灌顶，蒋士良都能强烈的感受到巨大的能量，并能看到满屋子五颜六色的法轮在旋转。蒋士良没怎么念过书，但是，蒋士良看《转法轮》时，书中的每个字

都是佛的形像。

这些真实，神奇美妙的感觉更加增添了蒋士良修炼的信心。自从修炼大法后，蒋士良变得心态非常平和，遇事向内找，身心非常健康。蒋士良由一个严重残疾的人变成了一个生活能全面自理，做什么事处处为别人着想的好人，这是修炼大法的奇迹。

### 传真相，被非法关押

蒋士良看到民众被中共谎言蒙蔽，大瘟疫流行，他给百姓传真相，却被摄像、跟踪，二零二三年五月十九日晚上八、九点钟左右，丰台区方庄派出所四名警察闯入他的家中，将他绑架。蒋士良现被非法关押在丰台区看守所。◇